Пояснительная записка к решению
об исполнении бюджета МО СП «Мадмас» за 2023 год


Уточненный план бюджета СП «Мадмас» за 2023 год исполнен на 96,7 % по доходам и 95,2 % по расходам. 
Всего доходов поступило 4 708,8 тыс. руб. при годовом плане 4 868,5 тыс. руб., или 96,7 % от плана, в том числе:
- налоговые доходы – 317,6 тыс. руб.;

- неналоговые доходы – 75,7 тыс. руб.;

- безвозмездные поступления – 4 315,5 тыс. руб. 

Без учета безвозмездных поступлений в бюджет сельского поселения поступило 393,3 тыс. руб. собственных доходов (при годовом плане 377,7 тыс. руб.) или 104,1 %. 
   Удельный вес в собственных доходах занимают:
- налог на доходы физических лиц – 41,1 % или 161,6 тыс. руб.,

- земельный налог – 22,3 % или 87,8 тыс. руб.,

- налог на имущество физических лиц – 17,3 % или 68,2 тыс. руб., 
-прочее возмещение ущерба, причиненного муниципальному имуществу сельского поселения – 6,5% или 25,5 тыс. руб.
- доходы от использования имущества – 6,3 % или 24,6 тыс. руб.,
- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений – 5,2 % или 20,3 тыс. руб.,
-прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – 1,3 % или 5,3 тыс. руб.

Безвозмездные средства поступили в размере 4 315,6 тыс. руб., или 96,1 %. В составе безвозмездных поступлений:
- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов 2 313,3 тыс. руб.,

- субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 24,3 тыс. руб.,

- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов 231,9 тыс. руб.,

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями 514,1 тыс. руб.,

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 1 232,0 тыс. руб.
Уточненный годовой размер дефицита бюджета установлен в сумме 223,3 тыс. руб., фактический дефицит составил 137,6 тыс. руб.

Кредиторская задолженность по всем статьям баланса на 1 января 2024 года составляет 88,5 тыс. руб., просроченной нет. В целом долг администрации поселения снизился на 57,0 тыс. руб. по оплате коммунальных услуг, услуг связи.
Дебиторская задолженность составляет – 6,6 тыс. руб.
Исполнение бюджета по отраслям:

Общая сумма расходов местного бюджета за 2023 год составила 4 846,4 тыс. руб. при годовом плане 5 091,8 тыс. руб.
Общегосударственные вопросы
Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 3 292,4 тыс. руб., при годовом плане 3 476,6 тыс. руб. или 94,7 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 67,9 %.
 Расходы по содержанию администрации поселения составили 2 855,8 тыс. руб.,   при плане 3 032,7 тыс. руб. или 94,2 %. На оплату труда с начислениями главы поселения составляют – 933,2 тыс. руб., муниципальных служащих, обслуживающего персонала направлено 1 407,2 тыс. руб. Расходы на оплату коммунальных услуг составили 144,7 тыс. руб., услуги связи – 56,3 тыс. руб., расходы на содержание имущества – 47,3 тыс. руб., прочие работы и услуги – 187,4 тыс. руб., приобретение расходных материалов – 40,7 тыс. руб., приобретение основных средств – 37,0 тыс. руб.,  оплата налогов – 2,0 тыс. руб.
Осуществление полномочий по первичному воинскому учету за счет средств федерального бюджета произведено в размере 231,9 тыс. руб., что составило 100% годового плана. Средства направлены на выплату заработной платы с начислениями и прочие расходы. 

Расходы по выполнению переданных полномочий по административным правонарушениям составили 24,3 тыс. руб., что в пределах плана.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов муниципальному району на осуществление части переданных полномочий составили 84,6 тыс. руб., в том числе: 

- по формированию, исполнению и контролю за исполнением бюджета поселения – 50,0 тыс. руб.;

- по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 21,1 тыс. руб.,

- по формированию архивных фондов поселения – 13,2 тыс. руб.

Расходы за счет средств резервного фонда не осуществлялись.

Расходы по другим общегосударственным вопросам составили 95,8 тыс. руб., из них: проведение мероприятий – 40,7 тыс. руб., взнос в Ассоциацию Советов муниципальных образований Республики Коми – 5,0 тыс. руб., оплата штрафа по исполнительному листу – 50,0 тыс. руб.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Расходы по обустройству пожарного водоема составили 40,4 тыс. руб.

Национальная экономика
 Расходы по разделу составили 414,0 тыс. руб., средства направлены на очистку и содержание дорог.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Финансирование расходов по данному разделу произведено в сумме 728,4 тыс. руб., при годовом плане 789,6 тыс. руб. или 92,3 % годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов местного бюджета составляет 15,0 %. Бюджетные средства направлены на осуществление полномочий по содержанию муниципального жилищного фонда – 45,1 тыс. руб., взнос на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда – 53,6 тыс. руб., уличное освещение – 351,5 тыс. руб., очистку и содержание дорог – 68,4 тыс. руб.,  на осуществление полномочий по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения – 15,0 тыс. руб., организацию общественных работ, трудоустройство подростков, безработных – 98,3 тыс. руб., на участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов (в части обустройства площадок) – 40,0 тыс. руб., прочие мероприятия по благоустройству поселений – 56,5 тыс. руб.
Социальная политика
Расходы на выплату доплат к пенсиям муниципальным служащим составили 371,2 тыс. руб., что в пределах годового плана.  
Годовой отчет сельского поселения «Мадмас» за 2023 год составлен в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.

Годовой отчет включен в состав консолидированного отчета муниципального района «Усть-Вымский» и представлен в Министерство финансов Республики Коми в установленном порядке, проверен Министерством финансов Республики Коми и включен в состав консолидированной отчетности Республики Коми.

Согласно статье 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит утверждению Советом сельского поселения «Мадмас».

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке.

Во исполнение статьи 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации в решении Совета об утверждении отчета указаны общий объем доходов, расходов и дефицита бюджета.

Начальник финансового управления 

администрации МР «Усть-Вымский» 
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